

神佑！我家免遭郴州特大水灾

1994年开始，法轮功在湖南省郴州市洪传，人们身心受益。然而，1999年7月20日，中共开始全面迫害法轮功，很多法轮功学员被抓，法轮功书籍被搜走。8月9、10日中共在我们地区焚烧了很多法轮功书籍。中共的恶行，令老天震怒，在接下来的8月13日，郴州市遭遇特大水灾——这个地区在历史上从没有发过这样的大水。

8.13那天6点多钟我在家的二楼学法，外面下着小雨，突然听到“轰轰”的响声，原来在发大水，我家的一楼都进水了。我赶紧往街上跑，想与另一位法轮功学员去救住在河边的一位孤寡老人，走出二到三米，水就淹到我的胸口。没办法，我们只好返回，赶快往山上跑，发现约一米宽水流从上而下直冲我家，我赶紧搬大石头想挡住这股水，但后转念一想，我把水挡住了，这水就会冲到旁边两家，我是修炼法轮大法的，不能这样做。

为了不让水冲到邻居家，我没这样挡水，还把水沟再挖宽一些，很快发现往我家的水竟然没有了。

我姨妈82岁，家住郴江边，有一栋三层楼的瓦房，她有六个儿子。那天上午约九点，她的家一楼已完全被淹，老六用一个车内胎，从二楼的窗户把姨妈接了出来，很快整个三层楼一下塌下来了。但还来不及接有点残疾的老四，当时老四还在房子的二楼。

老六把姨妈送到我家，哭诉说老四没来得及救出来，肯定是死了，我只好安慰姨妈。可一小时后，老四来敲门了：“姐姐快开门”，我开门一见到是老四，愣住了。我上下打量老四，说，房子塌了怎么没砸到你？老四说：“房子怎么塌的我都不清楚，等我明白我发现自己抱着一根树干。”

看到老四回来了，没受一点伤。我们都感到很欣慰。欣慰之余，我心情又沉重起来，因为……

在十几天前，7月22日那天炼功，在炼

第二套功法腹前抱轮时，有人丢了一个纸团到我手上，上面写着：“搞运动了，我们被包围了。”我睁开眼睛一看，我们被警察和摄像头包围了。我一下想到的是我赶快保护我的法轮大法书，于是，我赶紧跑，拼命跑回家，通知了其他人把书收好。

然后我把我家的一大包书和录像带等，用旅行袋装好，送到了姨妈家，并把书放在姨妈老四结婚用的高柜子上面，并对姨妈说：这书就是我的命，请保护好这书，不要对任何人说，如果没有这些书，我的命也就没有了。

现在姨妈的房子被水淹了，倒塌了，书我想也没有了。因为我家的房子比较大，那天挤满了无家可归的人，很多人需要照顾，很多事需要处理，我的心难受极了。

第二天早晨，雨停了，洪水退了，我无奈的去到原来的姨妈河边的家，姨妈家已成为稀泽，在高处往姨妈家看，我惊呆了，在一片瓦砾中，我看到一屋架的木条，约四寸宽（约10厘米），1厘米厚，两米多长，一头插在地上，一头翘起约一米多高，我装书的旅行包（约有300x400x600mm）在离木条的接近翘起端部的地方，稳稳的放在那里。

我兴奋的从两米多高的台阶跳下去，我赶紧走过去看个清楚，“神了，真的神了！如果现在有这样的木条插在那里，要把那包这么重的书放在上面，几乎是不可能的。”

当时我激动的想喊，让大家看到这一神迹，但因为邪党太可怕了，我怕邪党知道了马上会把我的大法书抢走，就不敢喊出来，没有让更多人看到这神奇的一幕，现在都觉得遗憾。但当时在我家避难的亲朋都看到了。那翘起木条上放着我的大法书这一幕深深的刻在我的心里。

我抱着我的书，直奔我家的厨房，想把书烘干，可打开包，里面的书却是干干的，只有在书边上有一点点的水印。当时看着那些书，我激动的喊着师父，泪水象断线的珠

子……。在中共迫害法轮功的十一年的日子中，即使是流离失所的日子，我一直把书带在身边（除被劳教的一年），现在还是保护的好好的。

书回来了，我心情非常好。我抱着侥幸的心理对姨妈说，我去给你找找东西。如果东西都没了，就住在我家吧。我又到姨妈倒塌了的房子的地方，看到人们在瓦砾中、烂泥中找东西。

我走到废墟中，找到了姨妈已经倒塌的床，我发现，奇迹又出现了：姨妈的被子、床单、枕头、衣服等，全是干的，都是干干净净的，没有一点泥和水。电视机、电风扇、高压锅碗筷等全集中在一个大塑料盆里和一个铝盆里。

旁边的人看到这种情形，说，你们家有神保佑啊！是啊，我们家真的有全宇宙最大的神在保护着。

我流着幸福的泪，心里不停地喊着师父，谢谢您啊。一手夹着一床被子回家，进屋就喊姨妈，快来看啊，你的被子都是干的，今晚你就睡你自己的被子吧。姨妈过来一看，突然砰的一下跪在师父的大法书前，不停的叩头，还不停的喊：师父啊，谢谢您，师父啊，谢谢您，师父啊，谢谢您！我和同修也跟着姨妈一起给师父叩头。

回到家，我开始搞我家的卫生，我姨妈喃喃的说，要是我的钱包能找到就好了。于是，我对小侄女兰兰（那时十一二岁）说，你去看看能不能找到奶奶的钱包。并说，估计钱包在奶奶的床头附近，小兰兰没去多久，边跑边喊，大姑姑，大姑姑，钱包找到了。我把钱包打开，姨妈的400元干干净净原封不动。当时我又激动的喊，姨妈，钱包找回来了，姨妈拿着钱包，再一次走到大法书前，一下跪在地上，连连给师父磕头，边哭边喊，师父啊，师父啊，谢谢您。

给洪水泡过的房子，到处都是泥，开始要搞卫生，可这时发现，水管给堵住了，没

有水怎样搞卫生呢？其实，那时连喝的水都没有，大家都在发愁。突然我发现我们家一楼浴室的水池的底下在冒水，象温泉一样扑通扑通的往外冒，水是很干净的，我尝了一下，水还是清甜的。

我又高兴的喊道，有水啦，有水啦，我们家有水啦。这股泉水一直供我们家用了一周多，等自来水来了之后这股泉水就消失了。

过了一段时间，我一个姓周的朋友家玩，她是一银行的主任，她的儿子告诉我，他在看守所工作，负责看守大法弟子。我就对她儿子说，你千万不要参与迫害法轮功，不要相信电视广播的谎言。

我把我家的在这次洪水中发生的神奇事告诉了她们。她妈连连摇头不信，不可能不可能，我们单位的铁闸门，重重的银行保险箱都给冲走了……。我告诉她我说的是真的，她妈说那我马上去你家看一下，我才会相信。

去到我家，她看到有一个房间里堆满了姨妈家的东西，那些被子床单的旧款式，只有老人家才会用的，而且她知道我们家不会用那些东西。看着这些从废墟里找回的东西那么完好，她不得不相信，不得不佩服，我没说一点假话，她还竖起大拇指不停的赞叹：你师父真是神，你师父真是神，姐你好好学，我不会让儿子干迫害法轮功的事了。

十多年来在大法的修炼中，有很多很多发生在我身上的神奇事，我每时每刻都在师父的保护中，我深深的感受到法轮大法好，真善忍好，师父好！我修炼大法，不但我受益，连我的身边的亲朋都受益。

我真心希望我的亲人们，我现在认识的和还没有认识的朋友们，都来了解法轮功的真相，并通过了解法轮功真相受益，在天灾人祸频传的今天，能得到神佛的庇佑，平安度过劫难。◎（湖南郴州大法弟子）

佛来了，你们还都不知道！

释迦牟尼佛在世时，明明白白知道他是佛的人并不多，就包括一些听过他讲法的人，也并不是真的都把他当作佛了。甚至一些其它教派的人还诬他所传的法为“邪道”，更别指望这些人去相信释迦牟尼是佛了。释迦牟尼佛的弟子们还因为洪传佛法而受到种种的诽谤和刁难，大弟子目犍连就是被人从山上推下石头砸死的。

耶稣传道时，追随者可谓众多，当时很多人对耶稣的相信也可谓是虔诚的，可是仍然有相当多的人并不把他看作神，更别说其它教派的享有声望的人物怎么看待他了。耶稣被出场、被亵渎、被鞭打、被钉在十字架上时，折磨他的人哪一个相信他是神呢？

然而，神佛所讲的话毕竟不同于人所说的道理。能够体悟圣人言语的人毕竟大有人在。人不信神佛并不等于神佛不存在，神佛也并不因为人的咒骂而施展出来他们的神通。

神佛在世时，他们的弟子也都是以弘扬佛法、卫护佛法为己任的。在他们被乱石砸死、被做成火把燃烧、被投入竞技场

场任野兽撕咬时，他们对神佛的虔诚并没有丝毫的改变。当然，看到信徒们的受难，亵渎神佛者是很不以为然的。

虽然若干年后的人们也大都明白了真相，并且对此有了公正的评价。可是当神佛再一次的来临于世间时，人们是不是还会重蹈以前的路？历史给人类留下的正面教训好象始终没有引起世人的真正关注。我们看一个例子。

今年七月二十日，明慧网发表了一位黑龙江法轮功学员写的文章《幸福的时光——见证大法洪传》，其中有这么一个故事。这位法轮功学员修炼前有个同事叫珊珊，珊珊的弟弟在长春工作，当时正在修炼法轮功。

后来李洪志师父到哈尔滨传法，她弟弟就给她爸妈买了票让他们参加师父的传法班。珊珊的妈妈没时间去，儿子就说：“你如果不来会后悔一辈子的！”妈妈害怕了，心想得去看看这孩子是不是入什么邪门了？

珊珊的妈妈全身很多病，尤其肩周炎和鼻窦炎最重。当时她的右手已经抬不起来，上厕所裤子自己都提不了。珊珊

的妈妈本身就是搞医的，知道这些病治愈不了。

在讲法班上，第一天珊珊妈妈的天目就开了，看见同时有两个师父讲课，还看见其它的景象。大概在听李洪志师父讲法的第三天，她妈妈觉得右边身体没有了，有点害怕，以为这几天在做梦，还使劲掐了自己一下，发现是真的，不是做梦！当师父教“头顶抱轮”时，她妈妈的两个胳膊竟然能神奇地抬起来了。

九天班下来，她妈妈全明白了——师父是来度人的。返家时在火车站上，珊珊的妈妈看着来来往往、忙忙碌碌的人们，真想对他们大喊：“佛来了，你们还都不知道！”

这是珊珊妈妈的感受。她没有喊，她即使喊了，有人信她吗？人家不把她当成精神病才怪呢？这也说明一个问题，佛来世间时，对人来讲是有一个认识过程的。这个认识过程可不象有些人认为的，让大家都看到神佛大显神通后知道是佛来度人了就行了。

神佛来世间传法当然要以普通人的面目出现，就是要让世人明白什么是佛法，并遵照佛法去做。当然，知道了佛法的同时，人家也明白来传法的人是不是佛了。

法轮功又叫法轮佛法，能讲出佛法的人是不是佛呢？人啊，真的应该好好想一想了。◎（清溪）



十字街头 万元请书

这是我听当事人亲口讲述的一个得法故事，虽然他本人觉得很平常，但他那份真诚和纯正让我听后很感动，就把它记述在这里。

这是一个非常朴实的同修，他自述自己是2001年后得法的，因文化不高，当时他一个外地人就在这个城市里承包了一个铺面做生意。本地大法弟子在市场上向陌生人讲真相，他一听就认真了，对学员说，你讲大法这么好，你得把书借给我看看到底是不是真好，我才信服。就这样，他借到了一本《转法轮》看了起来。当他读到第二页

时，感受到自己生命本源的层层震动，立刻明白这就是他这辈子一直在苦苦寻觅的真理与真法。

他很快读完了书，并找到了借给他书的学员，请学员一定要把这本《转法轮》“卖”给他。学员一开始也不以为意，因怕世人不敬惜经书，就说大法经书无比珍贵，就是借给有缘人看的，是不“卖”钱的，何况现在经书非常紧缺。他一听就急了，心想没有经书我怎么修啊，眼见这毕生难遇的佛法又要擦肩而过，下次可到哪里去找大法弟子和经书啊，于是他着急的说：您把经

书“卖”给我吧，出多少钱我都愿意。学员见他挺诚恳激动的，就开玩笑的问道：多少钱都愿意？那你愿意出多少钱啊？他看着学员，着急的问：我一万元！行吗？一万元您愿意转让给我吗？这回轮到学员发愣了，问他是不是在开玩笑，他正色答道：当然不开玩笑，我待会儿去取钱，你下午如果过来我就马上把钱带给你。

于是，学员就将这本《转法轮》送给了他，并辅导他学会了功法。这位新学员很快就走入了伟大的正法修炼的洪流之中。因为他质朴实

在、诚挚坦荡，人们都信赖他，都爱听他讲真相。

他说当时被《转法轮》精深博大的内涵深深的震撼了，就想着愿意付出自己能拿出的一切来“换”这珍贵的真法，其它的什么都没有多想，讲“愿用一万元来请书”，是因为他那时银行帐户上只有一万元，这是他当时“身家”的全部。

而当他真正走入大法修炼后，就明白了大法其实是万金不换、千年不遇的，能得法修炼那可真是无比珍贵的法缘啊。正是他敬惜大法的这坚定一念，使他在正法时期、人海熙攘之间有幸得到了法轮大法，并成为一位正念正行的大法修炼人。◎（江南）

法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的高层次，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功

什么是法轮功？

不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：

<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结页尾的动态网网址，突破网络封锁，以了解更多信息。
<http://www.dongtaiwang.com/loc/howto.php>动态网可透过国外信箱Gmail等发邮件给 d_ip@dongtaiwang.com 来取得
动态网可透过Skype加入 dongtaiwang-ip.go 为好友来取得
请用动态网突破封锁（请通过安全凭证）
<http://gp.myconos-myconos.com/>
<http://bs.accommodation-greece.com/>
<http://gm.pedija.org/>
<http://gs.asadodelosviernes.com.ar/> <http://jz.globec.net/>

